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ІНВЕСТИЦІЇ В ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК 

ПІДПРИЄМСТВА ТЕХНІЧНОГО СЕРВІСУ 
 

Аграрне виробництво є провідною галуззю національної 

економіки України, подолання кризових явищ у якому, розвиток 

ринкових відносин, забезпечення продовольчої безпеки країни 

неможливі без відповідного розвитку матеріально-технічної бази та 

ефективних інвестицій у технічне оснащення [3, 4, с. 193]. Успіхі 

аграрного виробництва напряму залежать від інвестиційної 

привабливості країни в цілому [5], а також від стану технічного 

потенціалу АПК, що в свою чергу потребує відповідного розвитку 

ринку сільськогосподарської техніки [1]. 

Одним з головних елементів ринку сільськогосподарської 

техніки є технічний сервіс [2], провідною функцією якого є 

забезпечення споживачів техніки (аграріїв) технічними засобами. 

Як свідчить аналіз, за 2014-2018 рр. обсяги оптової торгівлі 

сільськогосподарськими машинами та устаткуванням в Україні 

збільшилися в три рази (або на 29,9 млрд. грн.) і становили у 2018 

р. 44,8 млрд. грн. За відповідний період розмір оптової торгівлі 

сільськогосподарськими машинами та устаткуванням щорічно 

збільшувався в середньому на 7301,3 млн. грн. з залежністю, 

близькою до функціональної (коефіцієнт кореляції 0,95). 

Яскравим прикладом підприємства технічного сервісу АПК є 

ТОВ «Агро-Сервіс» м. Мелітополь Запорізької області – сучасне 

підприємство оптової торгівлі сільськогосподарськими машинами 

та устаткуванням, яке динамічно розвивається, збільшуючи обсяги 
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товарообігу, кількість робочих місць, розміри податків і 

відрахувань, що має позитивний вплив на соціально-економічний 

стан м. Мелітополь та економіку країни в цілому. 

За 2014-2018 рр. в ТОВ «Агро-Сервіс» чистий доход від 

реалізації товарів збільшився на 78,2 млн. грн., або майже втричі, і 

становив 118,5 млн. грн. Чистий прибуток збільшився відповідно 

на 11,7 млн. грн., або в 10,2 рази – до 12,8 млн. грн. Вартість 

основних засобів та капітальних інвестицій збільшилась майже 

вдвічі – на 4,5 млн. грн. та 0,4 млн. грн. відповідно. Облікова 

кількість штатних працівників збільшилась на 16 осіб, або на 

15,2%, і становила в 2018 р. 121 особу. 

Аналіз свідчить про те, що ТОВ «Агро-Сервіс» щорічно 

здійснював капітальні інвестиції, частина яких була направлені на 

нові придбання та створення нових активів – тобто, на інновації. За 

період 2014-2018 рр. капітальні інвестиції в інновації підприємства 

збільшились в цілому в 2,8 рази, до 790 тис. грн. в 2018 р. Всі без 

винятку капітальні інвестиції підприємства були спрямовані на 

придбання матеріальних активів. За п’ять років капітальні 

інвестиції на нові машини, обладнання та інвентар збільшились в 

2,2 рази – до 378 тис. грн. в 2018 р., на електричне та електронне 

устаткування – відповідно збільшилися в 15,5 рази, до 201 тис. грн. 

в 2018 р. 

Для визначення головних напрямів стимулювання інвестиційно-

інноваційної активності підприємства був проведений факторний 

аналіз чистого прибутку та операційних витрат, на основі якого 

запропоновано інноваційні рішення з механізації вантажно-

розвантажних робіт для скорочення ручної праці та відповідно 

витрат на оплату некваліфікованої праці, покращення 

транспортного забезпечення, а також реінжинірингу та 

впровадження аутсорсингу на підприємстві.  

На рис. наведена сукупність організаційно-економічних заходів, 

які дозволять забезпечити дієвість та ефективність впровадження 

реінжинірингу бізнес-процесів.  
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Рис. Організаційно-економічні заходи реінжинірингу бізнес-

процесів підприємства оптової торгівлі 
Джерело: складено на основі вивчення літературних джерел 

 

Вважаємо, що для ТОВ «Агро-Сервіс» буде актуальним 

аутсорсинг бізнес-процесів в наступних сферах: ІТ 

(обслуговування інформаційно-комунікаційних систем, розробка 

програмного забезпечення); бухгалтерський облік (бухгалтерське 

супроводження, інвентаризації, аудит, забезпечення 

взаєморозрахунків з персоналом); управління персоналом 

(використання позаштатного персоналу (аутстафінг), підбір і 

пошук співробітників, лізинг персоналу); процес продажу (пошук 

клієнтів, ведення переговорів);  збутові (маркетингові) 

комунікації (обробка телефонних викликів і передавання до кол-

центрів); правове забезпечення (юридичні послуги, захист прав у 

відповідних інстанціях); сервісне забезпечення (гарантійне та 

післягарантійне обслуговування).  

Джерелом інвестування інноваційних рішень доцільно залишити 

власні кошти підприємства. 

 

Список використаних джерел: 

1. Didur V., Gritsaienko H. and Gritsaienko I. Investment of 

agricultural machinery in agricultural production of Ukraine. 

Розробка системи 

контролінгу 

Покращення роботи 

логістичного відділу 

Реінжиніринг 

 бізнес-процесів 

Модернізація транспортного 

та складського господарства 

Стимулювання оптового 

продажу 



Актуальні проблеми сучасного бізнесу: обліково-фінансовий та 

управлінський аспекти 

 

18-20 березня 2020 Сторінка 493 

 

Mechanization in agriculture & conserving of the resources. 2017. Vol. 

1. Pp. 11-14. 

2. Hrytsaienko H., Hrytsaienko I., Bondar A. and Zhuravel D. 

Mechanism of Investment of Technical Service in Agricultural 

Households. Modern Development Paths of Agricultural Production. 

2019. Pp. 29-40. URL : https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-

3-030-14918-5_4. (дата звернення: 22.01.2020). 

3. Грицаєнко Г., Грицаєнко І. Технічне забезпечення як 

головний пріоритет в інвестуванні аграрного підприємництва. 

Актуальні проблеми розвитку малого та середнього 

підприємництва : матеріали регіон. наук.-практ. конф., м. 

Мелітополь, 12 груд. 2017 р. Мелітополь: ТДАТУ, 2017. С. 39-42. 

4. Грицаєнко Г., Грицаєнко І. Технічне оснащення як 

пріоритетний напрям інвестування аграрного виробництва. 

Економіка та суспільство. 2017. Вип. 9. URL : 

http://www.economyandsociety.in.ua/index.php/journal-9 (дата 

звернення: 22.01.2020) 

5. Грицаєнко Г., Грицаєнко М. Інвестиційна привабливість 

України. Agricultural and Resource Economics: International Scientific 

E-Journal. 2017. Vol. 3. No. 1. Рр. 80-93. URL: https://are-journal.com. 

(дата звернення: 22.01.2020).   



Актуальні проблеми сучасного бізнесу: обліково-фінансовий та 

управлінський аспекти 

 

18-20 березня 2020 Сторінка 552 

 

 
 

 

 

МАТЕРІАЛИ ІІ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  

ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ:  

ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВИЙТА УПРАВЛІНСЬКИЙ 

АСПЕКТИ 

 

 

 

Відповідальна за випуск Прокопишин О.С. 

Комп'ютерна верстка Прокопишин О.С. 

 

 

 

 

 

 

Рекомендовано до друку вченою радою економічного 

факультету 

Львівського національного аграрного університету, 

протокол ғ 6 від 18.02.2020 р. 


